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Tisztelt Pilismaróti Választópolgárok! 
 
 
 
Ebben az esztendőben immár másodszor választ az ország. 
A helyhatósági választással a helyi képviselők, valamint 
az önkormányzatok vezetőinek személyére voksolunk. 
 
Október 20-án Pilismarót választópolgárai is urnákhoz 
járulhatnak, hogy szavazataikkal meghatározzák azok 
körét, akikre rábízzák a falu életének, ügyes-bajos 
dolgainak a falu érdekét, mindannyiunk épülését szolgáló 
feladatok intézését. Reméljük, sokan élnek alkotmányos 
jogukkal.  
 
A Pilismaróti Hírek ezen számában megismerhetik 
olvasóink az elmúlt időszak értékelését.  
 
Bízunk abban, hogy elolvasva a négy év munkájáról szóló 
beszámolót, az október 11-én 18.00 órakor a 
Kultúrotthonban tartandó közös bemutatkozáson Önök 
közül sokan vesznek részt, és kérdéseikkel további 
információkat szereznek arról, hogy kikre adják 
szavazataikat október 20-án. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

MEGHÍVÓ 
 
 

TISZTELT 
VÁLASZTÓPOLGÁROK! 

 
 

A Helyi Választási Bizottság 
lehetőséget kíván biztosítani a 
helyhatósági választásokon 
induló jelöltek személyes 
bemutatkozására lakossági fórum 
keretében.  
 
A fórum időpontja: 
2002. október 11. 18.00 óra. 
 
Helye: 
Művelődési Ház nagyterme. 
 
Minden pilismaróti választó-
polgárt szeretettel várunk! 
 
Helyi Választási Bizottság 
 

Tartalomjegyzék: 
 
- Pilismarót Községi Önkormányzat 

1998-2002 közötti időszakra szóló 
programja 

- Ciklusprogram megvalósítása 
- Polgári Kör és választás 

Pilismaróton 
- Nyílt levél 
- Polgármester, illetve képviselő 

jelöltek névsora 
- Kék-Öböl HE köszönete 
- Sportcsarnok hírei 
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 POLGÁRMESTER JELÖLTJEINK: 
 
 
Barics Lászlóné  
vagyok, a faluban ismertebb nevemen a Fuzik Jutka. 
Pilismaróton születtem, szüleimmel és családommal 
azóta is itt élek. A gimnázium elvégzése után az egri 
Tanárképző Főiskolán szereztem biológia és földrajz 
szakos diplomát. 1976-ban kötöttem házasságot Barics 
Lászlóval, aki ügyvezető egy építőipari társaságnál. 
Két fiam van Tamás 24, László 23 éves.  
A közel 30 év folyamán, mióta a községben tanítok 
az iskolai munkám szinte észrevétlenül fonódott 
össze a falu életével. A biológiai neveléshez kapcsoló-
dóan a község vöröskeresztes titkára lettem, melynek 
keretében szerveztem a véradást, tüdő és rákszűrést. 
Emlékezetesek maradnak az anyáknapi, az öregeknapi 
és a falukarácsonyi rendezvények. Ezen a munkán 
keresztül még jobban megismertem a falut. Sok csa-
láddal szinte napi kapcsolatom volt. Az iskolában kü-
lönböző tanfolyamokat vezetek, ahol még most is ki-
emelkedő eredményeket érnek el tanulóink. Sok diákot 
sikerült helyi és külföldi táborokba eljuttatni, melyek 
szervezése délutánra és a tanítási szünetekre is rengeteg 
munkát adott. Az idősebb és fiatalabb korosztály mel-
lett a középkorosztállyal is szoros volt a kapcsolatom. 
Évekig vezettem egy nőklubot a legkülönbözőbb prog-
ramokkal.  
Kollégáim ösztönzésére 8 évvel ezelőtt képviselőnek 
jelentkeztem, s immár a második fordulóban mint egy 
szem nő, sokszor meg kellett vívnom a magam harcát 
férfi képviselőtársaim között. A szociális, kulturális – 
sportbizottság elnöke lettem, melynek keretében a 
segélyek és a kölcsönök elbírálása, kultúrális téren a 
rendezvények előkészítése és gyakran a levezetése is 
feladatom volt. Képviselői munkám során gyakran úgy 
éreztem, hogy nem mindig a legmegfelelőbb döntést 
hozzuk. A faluról döntöttünk, s a benne lakókat eseten-
ként figyelmen kívül hagytuk. Nem véletlen, hogy a 
falugyűlések elvesztették igazi szerepüket, érdektelen-
ségbe torkoltak. Ez a felismerés vezettet ahhoz, hogy 
polgármesternek jelöltettem magam, mert egy falut 
csak közösen a benne élőkkel együtt lehet felemelni 
és fejleszteni.  
 
Elképzeléseim a jövőre nézve: 
 
A falukép javítása keretében: 

- járdák, utak szilárd burkolása. 
- új parkok és egy játszótér kialakítása. 
- A falu központi képének megújítása, kulturá-

lis központ kialakítása, mely egyben a közéle-
tet is segíti. Faluház létesítése. 

Az intézmények működési feltételeinek javítása: 
- az iskola bővítése és a régi iskola más célú 

hasznosítása. 
- az intézmények ( óvoda, iskola, ÖNO ) teljes 

tatarozása, folyamatos állagmegóvás, felújítási 
munkák biztosítása. 

 

 
 
 
Munkahelyteremtés:  

- az önkormányzat tulajdonában lévő területen 
ipari park létesítése, pályázat útján különféle 
vállalatok letelepítése.  

Faluturizmus:  
- a falu fekvéséből és környezetéből fakadó 

előnyök kedvező kihasználása. A Dunapart és 
a basaharci terület idegenforgalmi hasznosítá-
sa. 

 Környezetvédelem: 
- a szelektív szemétgyűjtés és szállítás meg-

szervezése, az uniós csatlakozás feltételén túl 
saját közérzetünk javítása céljából.  

Közbiztonság:  
- a polgárőrség visszaállítása és a rendőrséggel 

való aktívabb kapcsolattartás. 
Szociális helyzet javítása:  

- Az adott keretek között még nagyobb körülte-
kintéssel kell a rászorultakon segíteni.  

Gazdálkodás: -  
- A felsorolt elképzeléseket a meglévő erőfor-

rások ésszerűbb kihasználásával, hatékony 
szervezéssel és gazdálkodással, valamint a pá-
lyázati lehetőségek maximális igénybevételé-
vel szeretném megvalósítani. Ezzel egyidőben 
a közmunkások számát is növelni. 

 
Tisztelt Pilismaróti Lakosok! Amennyiben meg-
győztem Önöket arról, hogy az elmúlt években már 
sok mindent tettem a faluért és bíznak bennem a 
továbbiakban, úgy kérem, hogy október 20-án sza-
vazataikkal támogassák az elképzeléseimet. 
 

 
Benkovics László 
 
Tisztelt Választópolgárok! 
 
Bizonyára sokan vannak Önök között olyanok, akik 
félretették a Választási Bizottság 1998-as önkormány-
zati választásokra vonatkozó különszámát. Az Ő szá-
mukra talán ismétlésnek fognak tűnni a következő 
sorok. Ez a mostani bemutatkozás elsősorban azok 
számára tartalmaz új információt, akik azóta választot-
ták lakóhelyükül Pilismarótot, hiszen a régi pilismaróti 
lakosok előtt nemcsak az én adataim, de az egész csa-
ládom, rokonságom adatai ismertek. 
Tehát: 
Életkorom: 49 év, családi állapot: nős, 2 gyermek apja, 
feleségem: Lik Erzsébet, a Gizella-telepi Kórház Óvo-
dájának volt vezetője az óvoda megszüntetéséig, a 
gyermekek: Balázs 24 éves, végzett informatikus mér-
nök, Gábor 23 éves, környezetvédelmi mérnök, az 
Esztergomi Polgármesteri Hivatal környezetvédelmi 
referense. Szakképzettségeim: műszaki: műszeripari 
technikus, ipari hidrotechnológus; államigazgatási: 
okleveles igazgatásszervező; önkormányzati gazdálko-
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dási, településmenedzseri szak-igazgatásszervező, 
pártállásom: örökös pártonkívüli. 
A helyi közösség érdekeinek képviseletét 1985-től 
vállaltam magamra, amikor tanácstaggá és a végrehajtó 
bizottság tagjává választottak. 1987-ben az akkori 
községi vezetés hívására vállaltam, hogy a tanácstagi 
társadalmi megbízatást felcserélve, mint tanácselnök, 
főállásban végezzem a község irányítását. Addig az 
esztergomi Granvisus Szemüvegkeret Gyárban dolgoz-
tam beruházóként. 
A rendszerváltás után immár 3 cikluson keresztül bi-
zalmat kapva a község választópolgáraitól, polgármes-
terként folytattam munkámat, mindvégig független-
ként.  
A közigazgatásban dolgozva láttam, s éreztem, hogy a 
polgármesteri munkát igazán jól, alapos államigazgatá-
si ismeretek nélkül, nem lehet elvégezni. Ezért 1995-
ben jelentkeztem az Államigazgatási Főiskolára, ahol 
tanulmányaimat 1998-ban fejeztem be. Az igazgatási 
ismeretek bővítése és az országunk, illetve vele együtt 
a településünk előtt álló nagy lehetőség, az Európai 
Unióhoz való csatlakozás, megkövetelte a további 
képzést. Ezért elvégeztem a Főiskolán az önkormány-
zati gazdálkodás és településmenedzseri szakot is. 
Tanulmányaimat ebben az évben fejeztem be.    
Ezeknek az ismereteknek a birtokában és a közel 16 
éves közigazgatási múlttal vállalom ismét a megméret-
tetést. Bízom abban, hogy a településünkön élők érté-
kelik azokat az eredményeket, amelyeket közösen 
értünk el. Vannak benne sikerek, de vannak kudarcok 
is. Akik eddig együtt dolgoztak velem, tudják, hogy az 
elvem: aki közszolgálatot vállalt, az feladatok megol-
dására vállalkozott, és nem munkaidőre. 
A 16 év alatt sok embernek kellett „nem”-et monda-
nom. Természetesen „igen”-t is, ám az emberek egy 
nemet inkább megjegyeznek, mint tíz igent és ez a 
választásnál számomra hátrányt jelenthet. 
Döntéseimért most is vállalom a felelősséget, Önök 
pedig mérlegeljenek: ezek a döntések, még ha néha az 
egyéni érdekeket sértették is, mindig a közösség, Pi-
lismarót érdekében történtek. 
 
Terveim, vagy programom, amennyiben a község la-
kossága október 20-án ismét bizalmat szavaz: 

- Az elfogadott településfejlesztési koncepciónk 
alapján a megkezdett községfejlesztési irányvonal 
töretlen véghezvitele 

-  Új lakótelkek kialakítása 
- Parkosítás, úthelyreállítások, a még burkolatlan 

utak burkolása mind a faluban, mind a Duna-
parton és Basaharcon. 

- Vezetékes ivóvízhálózat kiépítése Basaharcon és a 
Duna-parti üdülőterületen  

- Az árvízvédelmi feladatok megoldásával párhuza-
mosan a Duna-parti területek fejlesztése, ezzel 
együtt munkalehetőség biztosítása a községbeli 
munkavállalóknak. 

- A település idegenforgalmi arculatának kialakítása. 
- A közművelődés helyzetének javítása 
- Az intézményeink biztonságos működtetése. 

- Hasonlóan az előző ciklusban leírtakhoz, mint köz-
ségbeli polgár, szeretném, ha a lakosság terhei 
csökkennének, mint a község lehetőségeit jól isme-
rő települési vezető, tudom, hogy ez nagyon nehéz 
feladat.(Megjegyzem: a község lakossága jelenleg 
– néhány üdülőtulajdonnal rendelkező helyi lakos, 
és a vállalkozók kivételével – semmiféle helyi adót 
nem fizet!) 

 
Amennyiben Önök úgy döntenek, hogy tovább marad-
hatok a község élén, kérem, olyan hiteles képviselőket 
válasszanak segítőül, akik együttműködve Önökkel, 
velem, a község és annak minden polgára boldogulásá-
ért dolgoznak. 
Őszintén remélem, hogy a „pártoskodás”, amelyet 
mindeddig távol tudtunk tartani a településtől, most 
sem lesz jellemző ránk. Pilismarót további fejlődéséhez 
- minden területen - a faluért tenni akaró, pártállástól 
független lelkes lokálpatriótákra van szükség.  
 
 
Demjén János 
vagyok, 35 éves, tizenegy éve élek Pilismaróton. Vá-
lasztott otthonomat az elmúlt évek alatt nagyon meg-
szerettem. Az Önök többsége ismer engem emberként 
is, rendőrként is, és úgy érzem, hogy a falu befogadott. 
10 éve vagyok körzeti megbízott, ismerem községünk 
életét, mindennapi gondjait, örömeit. Nap, mint nap 
járva az emberek között, tudom, hogy mire van szük-
sége az itt élőknek, a községünknek, és látom, hogy mit 
kellene másképp csinálni, hogy az emberek boldogab-
ban éljenek. 
Ezért is fogadtam el a falu több lakójának kérését, hogy 
polgármesterjelöltként induljak el a választásokon. 
A térség kormánypárti országgyűlési képviselőivel 
való jó kapcsolatom is lehetőséget ad arra, hogy pályá-
zatokkal a falu pénzhez juthasson. 
A legégetőbb feladat munkahelyeket teremteni, hiszen 
a pilismarótiak szeretnek és tudnak is dolgozni. 
 
A legfontosabb 

- Az utak állapotán javítani kell és azt folyamato-
san rendben tartani. 

- A községben élő idősek gondozása, életük köny-
nyebbé tétele nemcsak feladat kell, hogy legyen, 
hanem kötelesség is. 

- Javítanunk kell a közbiztonságon, ezért újra stabil 
3 fős Körzeti Megbízotti Csoport működése szük-
séges a faluban, melyet a Polgárőrség segíthet. 

- A rászoruló családokat segítenünk kell az iskoláz-
tatásban, és szükséges javítani az iskola és az 
óvoda helyzetén is. 

- Községünk kincse az üdülőterület, amelynek fej-
lesztése a falunak is a hasznára válhat. 

- Az egyházakkal bővíteni kell a meglévő kapcso-
latot. 

 
Tudom, hogy még számtalan megoldandó gond között 
élünk. Azt ígérem Önöknek, amennyiben rám adják 
voksukat, akkor minden erőmmel azon leszek, hogy a 
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problémákat a falu véleményét mindig szem előtt tart-
va megoldjam.  
Ha Önök is szeretnék, hogy a falu vezetési stílusában 
változás történjen, hogy Pilismarót végre tényleg az 
valósuljon meg, amit a benne élők szeretnének, akkor 
kérem, hogy október 20-án szavazzanak rám! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KÉPVISELŐ JELÖLTJEINK: 
 
 
Berta Istvánné 
Pilismaróti roma lakos vagyok, immáron 32 éve. 3 
gyermekem van. Iskolai végzettségem: vegyianyag-
gyártó, később levelezői tagozaton elvégeztem egy 
Menedzser-képző tanfolyamot. 
Munkavállalásaim során elég sokféle személyiséget, 
egyéniséget ismerhettem meg, mely előnyömmé vált az 
emberismeretben. 
Mivel gyermekkorom óta Pilismaróton élek, részese 
voltam (vagyok) az itt élő roma emberek sorsának, 
fejlődésének, hanyatlásának. Régóta foglalkoztat a 
romák szociális helyzete, társadalmi hozzáállása, beil-
leszkedése. 
Egy ismert személy azt mondta: „A jólét felülről szivá-
rog lefelé”!  
Kérdezem – Vajon mindenki eléri? Nem, mert az egyik 
szinten megáll, és nem tudnak kitörni erről a szintről! 
Ahhoz, hogy a szintet elérjük, szükségünk van olyan 
együttműködő, pozitív gondolkodású emberekre, akik 
segítenek e szintet elérni, hogy ne segélyekből éljünk! 
Ezért gondoltam, hogy a választásokon független kép-
viselőként indulok. A lehetőség adott, ki kell használ-
nunk, hogy végre a falu életében mi is emberek lehes-
sünk! 
A maróti romák gondjait és problémáit senki nem fogja 
megoldani helyettünk! Választhatunk: vagy sérelmein-
ket panaszoljuk, és az amúgy is egyre nagyobb előíté-
leteket elősegítsük, vagy Pilismarót polgáraival meg-
próbálunk békés úton cselekedni a jobb élet érdekében.  
A helybéli romák életkörülményeinek javítását, a prob-
lémák megoldását, helyben tudjuk megoldani.  
 
Engedjék meg, hogy ismertessem Önökkel terveimet: 

- Segélyek helyett emberhez méltó, hosszú távú 
munkalehetőség 

- Minden pilismaróti roma családnak emberhez 
méltó otthont és életkörülményt. 

- Ifjúságnevelés, a cigány fiatalok előrébb menetele 
az iskolában, a sportolási lehetőségek kiszélesíté-
se, tehetséggondozás. 

- Kultúránk megőrzése és megismertetése. 
 

 
 
 
Rengeteg olyan dolog van, amit meg kell oldanunk, 
hogy a társadalmi fejlődésnek meg tudjunk felelni, és 
ne csak egy emberi csődtömeget lássanak Pilismarót 
polgárai. Azok az emberek, akik bizalmukat fektették 
belém, mélységes tiszteletet érzek és tenni akarást! 
 
Engedjék meg, befejezésképpen Irenaeus egyik idéze-
tével köszönjem meg figyelmüket 

 
„Az ember önmagának első oka abban, hogy egyszer 

gabonává, máskor, pedig pelyvává váljék.” 
 

 
 
 
Felföldi Balázs 
Független képviselőjelölt 
 
49 éves vagyok, elvált, 2 gyermekem van, akik velem 
élnek. 
Rövid szakmai önéletrajzom: 
Esztergomban érettségiztem. Az érettségi után Német-
országba kerültem, ahol műszaki egyetemet végeztem, 
majd dolgoztam fizikai munkásként, de tervező mér-
nökként is. 
Németországból való hazatelepedésem után 
Romhányban a kerámiagyárban a beruházásokat irá-
nyítottam, gyártervezéssel foglalkoztam, részt vettem 
néhány vegyes vállalat alapításában. Magam is egy 
Kft. többségi tulajdonosa, s egyben ügyvezetője va-
gyok 13 éve. Mellette párhuzamosan 11 évig egy né-
met tulajdonú cég magyarországi leányvállalatának 
divízió igazgatója, illetve ügyvezető igazgatójaként 
tevékenykedem. 
1991-ben költöztünk családommal Pilismarótra, a Dó-
zsa György utcába. Két, most már nagy lányom itt nőtt 
fel, én is itt találtam meg azt, amire minden ember 
vágyik. A nyugodt, s egyben csodálatos környezetet, 
ahová a napi munka után öröm hazatérni. 
Úgy gondolom, 11 év után joggal vallom magamat 
pilismarótinak, s itt az ideje, hogy a közéletbe bekap-
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csolódjak, a település és természetesen a pilismarótiak 
érdekében szerény tudásomat, tapasztalataimat haszno-
sítsam. 
 
Elképzeléseim:  

- Pilismarót úthálózatának (nem a főútra gon-
doltam) rendbetétele. 

- Gyalogjárdák építése 
- Közterületek rendbetétele, fásítása 
- Közintézmények rekonstrukciója 
- Közösségi házban mindenki által hozzáférhető 
- Ún. Internet- kávézó kialakítása 
- Pályázatfigyelés, azokon való részvétel 
- Helyi és újonnan Pilismarótra települő vállal-

kozók támogatása 
Herédi József 
vagyok, egyéni képviselő jelölt. Negyvenkét éves szü-
letésem óta Pilismaróton lakom. Szüleim és rokonsá-
gom is pilismaróti, ezért felelősséget érzek, hogy én is 
részt vállaljak Pilismarót fejlődésében és szebbé tételé-
ben. 
A rendszerváltozás óta jelentős fejlődés részesei lehet-
tünk, mint pilismarótiak, de nem elegendőnek. Véle-
ményem szerint értelmes összefogással, a lehetőségek 
jobb kihasználásával dinamikusabb fejlődés részesei 
lehetünk, amelyben én képviselői munkámmal - meg-
választásom esetén – aktívan részt kívánok vállalni.  
Olyan demokratikus helyi közélet és önkormányzati-
ságban vagyok érdekelt, amely nem pártok vagy párt-
célok megvalósítását szolgálja, hanem elsősorban Pi-
lismarót dinamikus fejlődését tűzi ki célul. Képviselői 
munkámat elsősorban a lakhatóbb és komfortosabb 
lakókörnyezet megvalósítása érdekében kívánom foly-
tatni. 
 
Feltétlenül szükségesnek tartom, hogy: 

- Az elkövetkező önkormányzati cikulsban megfe-
lelő és helybeli munkalehetőséget tudjunk biztosí-
tani mind nagyobb számban, idegenforgalmi célú 
fejlesztéseket látok szükségesnek, azért, hogy a 
Dunakanyarban lévő turizmus számára is olyan 
programokat adjon, amely megállítja a jelenleg 
csak átutazókat, és célprogrammá teszi 
Pilismarótot. 

- A páratlan adottságokkal rendelkező Duna-parti 
strandot és környezetét átgondoltan fejleszteni és 
rendezni kell ahhoz, hogy elérje legalább azt a be-
fogadó szintet, amin a nyolcvanas évek végén 
volt. 

- A Duna-parti üdülőterület komplex fejlesztése 
jelentős előrelépés lenne a község életében is, hi-
szen jelentős jövedelem és adóbeszedési adottsá-
gokkal rendelkezik. 

- Feltétlenül szükségesnek tartom a településszer-
kezeti és szabályozási terv újra alkotását, azért, 
hogy a jelenlegi belterület bővítésre kerüljön, és 
egyes külterületi részek – öböl és környéke – 
megfelelően hasznosítható legyen. 

- A szemétszállítási rendszer jelenlegi helyzetét is 
át kell vizsgálni, olcsóbb és célszerűbb lehetősé-
geket teremteni – rendkívül fontosnak tartom a 

mezőgazdaság és ezen belül a családi gazdaságok 
támogatását. 

 
Őszintén remélem, hogy programom a pilismaróti 
választópolgárok körében megértésre és támoga-
tásra talál. 
Egyetlen célom, hogy mi pilismarótiak tegyünk 
meg mindent Pilismarótért. 
 
 

 
Horváth Gyuláné 
sz. Víg Borbála vagyok. Dömösön születtem 1952. 03. 
18-án. 1972-től élek Pilismaróton, de édesapám 
pilismaróti volt. 5 gyermekem van. Jelenleg a 
Pilismaróti Önkormányzatnál vagyok alkalmazva. 
Idáig is részt vettem a közösségi munkában. 5 évig 
voltam szülői munkaközösségi tag.  
1998-ban a Magyari Béla Népfőiskola hallgatója vol-
tam, majd ezt követően 2002-ben újból a Népfőiskolán 
sikeresen elvégeztem a tanfolyamot, ami arra szolgál, 
hogy felkészítsen az önkormányzati munkára. Erről 2 
oklevelem is van.  
További célom a munkahely megteremtése, a gyerme-
keink tovább tanulása és az, hogy ne kelljen segélyből 
élni, mert számomra ez nagyon megalázó.  
24 évig dolgoztam a munkahelyemen, de egyik napról 
a másikra megszűnt. Én személyesen nagyon sokat 
köszönhetek a pilismaróti lakosoknak, mert én úgy 
érzem, hogy annak idején, mikor ideköltöztem, nagyon 
sok barátot szereztem. Úgy érzem, mint ha itt is szület-
tem volna.  
Szeretnék segíteni olyan embereken, akik igen is meg-
érdemlik a segítséget, és minden erőmmel azon leszek, 
hogy az idős és a nagy családos emberek problémáján 
segíteni tudjak.  
Ezúttal szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik 
eddigi felkészítésemben segítettek: Dr. Hajdú Zsuzsá-
nak, aki önkormányzati szakértő, Varga Ilona újságíró-
nak, Virág Albertnek Komárom-Esztergom Megye 
Elnökének és dr. Zsiga Zsuzsa vezető tanácsosnak.  
És Önöknek is köszönöm a bizalmukat.  
 
 
Miksa Lajos újságíró  
Anyai ágon pilismarótinak vallhatom magam, ugyanis 
Molnár Bálint nagyapám itt volt erdész, édesanyám és 
testvérei Pilismaróton születtek, a faluban nevelkedtek, 
és a család nagyobbik része itt nyugszik a temetőkben. 
Mintha haza érkeztem volna; úgy érzem, hogy a falu 
befogadott, hálás vagyok érte. 
Jómagam 1943-ban Siklóson láttam meg a napvilágot, 
apám kántortanító volt az ormánsági Kémesen. Mate-
matika-fizika szakon tanári diplomát szereztem, húsz 
évig tanítottam, illetve tanulmányi felügyelőként is 
dolgoztam. Időközben pedagógia (nevelésszociológia) 
szakon elvégeztem az egyetemet, cikkeket, tanulmá-
nyokat írtam, pályázatokon vettem részt. Ennek kö-
szönhetően 1986 óta pedagógiai szakújságíróként dol-
gozom az Oktatási Minisztérium hetilapjánál, a Köz-
nevelés szerkesztőségében. 
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Feleségem szintén tanár, a pilismaróti Általános Isko-
lában fejezte be pályafutását. Három gyerekünk szüle-
tett, és már három unokának vagyunk büszke nagyszü-
lei. Kémesről a Fejér megyei Etyekre költöztünk 1985-
ben, onnan érkeztünk meg Pilismarótra, véglegesen 
1999-ben.  
Etyeken részt vettem a község közéletében. Két ciklu-
son keresztül önkormányzati képviselőként tevékeny-
kedtem, az oktatási, ifjúsági és sportbizottságot vezet-
tem. Művészeti iskolát alapítottunk, faluprogramot 
fogalmaztunk, elindítottuk a falu helyi kitüntetési rend-
szerét. Négy évig szerkesztettem az Etyeki Polgárt, a 
faluközösség lapját, mely független újságként szolgálta 
az önkormányzat és a lakosság kölcsönös tájékoztatá-
sát.  
Ha megtisztelnek bizalmukkal, pilismaróti képviselő-
ként a falu szolgálatában szeretném kamatoztatni ösz-
szegyűlt ismereteimet és tapasztalataimat.  
 
 
Urbán István 
Pilismaróton születtem 1948. 09. 15-én. Itt éltem, itt 
élek és szeretném, ha a rám szabott hátralévő időt is itt 
élhetném le. Elődeim is több generáción át 
Pilismarótiak voltak. Autóközlekedési technikusi vég-
zettségem van. Korábban ezen a területen dolgoztam a 
18-as Volánnál, a Pilisi Parkerdőnél, majd a 
dunabogdányi Kőbánya Vállalatnál középvezetőként. 
A nyolcvanas évek elejétől kipróbáltam magam vállal-
kozóként. Jelenleg is vállalkozó vagyok.  
 
Mit szeretnék elérni az általam nagyon szeretett telepü-
lésen, ha a pilismaróti polgárok is így gondolják? 
Szeretnék egy olyan falut, ahol közlekedhető utcák, 
sétálható járdák és virágos ablakok vannak, és nem kell 
félni este az utcán, ahol az emberek szeretnek élni. 
Pilismarótnak az én elképzelésem szerint megvannak a 
lehetőségei a gyors fejlődésre az elkövetkező időszak-
ban, hiszen rendkívüli földrajzi adottságokkal rendel-
kezik. Folytatni kell, mégpedig intenzívebben az ide-
genforgalom fejlesztését. Ezen belül kiemelten foglal-
kozni az öböl ilyen irányú hasznosításával, a Duna-part 
fejlesztésével. Sürgetni kell az Esztergomból induló 
kerékpárút folytatását. Olyan vállalkozóbarát önkor-
mányzati politikát kell kialakítani, melyben a már mű-
ködő, és később megtelepedni kívánó vállalkozók jól 
érezzék magukat. Ezen keresztül az itt élőknek munka-
lehetőség, az önkormányzatnak bevétel képződik. Fel-
vállalni és megszervezni a mezőgazdasággal foglalko-
zók problémáit. Már a T.SZ. működése előtt piacképes 
termékeket termeltek, pl.: sóska, gyümölcs. Később 
egy hűtőház, feldolgozó üzem megépítését. Fokozott 
figyelmet fordítani a szűk környezetünk védelmére, 
illegális szemétlerakók megszüntetése a mezőőri szol-
gálat visszaállításával. Helyi adottságokból fakadóan 
lehetőség lenne a település bővítésére, új lakótelkek 
kialakításával, értékesítésével. Olyan kulturális és sport 
programok megszervezése, melyek gondolkodásban és 
összetartozásban egyesítik a falu lakóit, beleértve a 
Duna-parton élőket is. Minden lehetséges támogatást 
meg kell adni az Óvodának és az Iskolának. Egy kis 

település addig él, amíg ezek az intézmények működ-
nek. Javítani kell a Polgármesteri Hivatal működését. 
Tudatosítani kell, hogy nem azért él Pilismaróton 1900 
ember, hogy eltartson egy önkormányzatot és egy hiva-
talt, hanem fordítva, kiszolgálja a lakókat ügyes-bajos 
dolgaik intézésében. Szakszerűbb és jövedelmezőbb 
gazdálkodást kell végezni az önkormányzati vagyonnal 
és a rendelkezésre álló pénzösszegekkel. Úgy gondo-
lom, még nekem is, másoknak is vannak a felsorolta-
kon kívül jó és megvalósítható ötletei és ez nem csak a 
pénz, hanem jó szervezés, nagyobb odafigyelés kérdé-
se. 
Meggyőződésem, hogy a pilismaróti emberek jók, 
áldozatkészek, tenniakarók, csak jól felhasználva lás-
sák a befektetett pénzüket, munkájukat. Ezen elképze-
lések megvalósításához kérem az Önök támogatását. 
 
  
Volenszky István 
vagyok, gépésztechnikusi végzettséggel a Rumpold 
Kft. gépészeti vezetőjeként dolgozom. Családom em-
beröltők óta él Pilismaróton. Fiatal korom óta részt 
veszek a közéletben, vezetője voltam az Ifjúsági Klub-
nak, a Sport Egyesületnek a mai napig is vezetőségi 
tagja vagyok. Büszke vagyok rá, hogy 1990-től az 
Önök szavazataival lettem képviselő, 2 cikluson ke-
resztül alpolgármester. Ez alatt az idő alatt részt vettem 
fejlesztések előkészítésében, az intézmények kis pénz-
ből történő működtetésében, a község mindennapi 
életében. Az elkövetkezendő időszakban is szeretném, 
ha a falu tovább gyarapodna, infrastruktúrája bővülne, 
utak, járdák épülnének, a vízelvezetés gondja megol-
dódna, az intézmények nem csak megőriznék működő-
képességüket, hanem fejlődnének is. A Duna-part és 
Basaharc „közelebb kerülne” a községhez, a falu képe 
rendezettebb, szebb, tisztább lenne, hogy mindenki – 
aki megfordul Pilismaróton – tudja, hogy itt rendszere-
tő, szorgalmas és jóakaratú emberek laknak. Mindezt 
az itt élők tevékeny közreműködésével és a község 
érdekeit szem előtt tartó képviselő-testülettel képzelem 
el. Ennek megvalósításához kérem az Önök bizalmát és 
segítségét.  
 
 

 
 
 
 
 

Felelős kiadó: 
Helyi Választási Bizottság Pilismarót 


